Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,
 Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων (Πράξη 43/20.12.2023) θα πραγματοποιηθεί μετακίνηση μαθητών στη Θεσσαλονίκη από 17/01/2024 έως 20/01/2024 για συμμετοχή στο μαθητικό συνέδριο με τίτλο «Προσομοίωση Συνεδρίασης Ολομέλειας Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου» των Εκπαιδευτηρίων Ε. Μαντουλίδη Α.Ε. Αρχηγός της εκδρομής ορίζεται η εκπαιδευτικός κ. Σοφία Τακάογλου ΠΕ80 και συνοδός καθηγήτρια η κα Γεωργία Αθανασίου. Το πρόγραμμα του συνεδρίου είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα του https://lyk-peir-ag-anarg.att.sch.gr/index.php/sxoliki-koinotita/goneis-kai-kidemones/xrisima-entypa-gia-goneis-kidemones/3-entypa-symmetoxis-stin-prosomoiosi-tou-evropaikoy-koinovouliou-2024.
Το πρόγραμμα της επίσκεψης έχει ως εξής:
Τετάρτη 17 Ιανουαρίου 2024: Αναχώρηση από τον χώρο του σχολείου 12:00 με τουριστικό λεωφορείο. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο και προαιρετική βόλτα στο Κέντρο της Θεσσαλονίκης.
Πέμπτη 18 Ιανουαρίου 2024: Άφιξη και εγγραφή στον χώρο του συνεδρίου (9:00 π.μ) εργασίες συνεδρίου έως τις 18:30. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και στις 8:30 μ.μ μετάβαση στον χώρο όπου παραθέτουν δείπνο οι διοργανωτές του συνεδρίου. 
Παρασκευή 19 Ιανουαρίου 2024: Συμμετοχή στις εργασίες του συνεδρίου από τις 9:00 π.μ. έως 17:45. Μετάβαση στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Προαιρετική βόλτα στο Κέντρο της πόλης.
Σάββατο 20 Ιανουαρίου 2024: Αναχώρηση από τη Θεσσαλονίκη στις 12:00 π.μ. Άφιξη στον χώρο του σχολείου στις 20:00.
Το ταξιδιωτικό γραφείο που έχει επιλεγεί είναι το Travel Project IKE. Το ξενοδοχείο που έχει επιλεγεί είναι το DAVITEL TOBACCO HOTEL 4*.  Μπορείτε να δείτε αναλυτικά την προσφορά του Travel Project που επιλέχθηκε από την αρμόδια επιτροπή https://lyk-peir-ag-anarg.att.sch.gr/index.php/2016-12-07-07-58-55/505-apotelesmata-prokeryxes-metakineses-ste-thessalonike-17-01-20-01-2024. Το συνολικό κόστος της εκδρομής ανέρχεται στα 200 ευρώ ανά μαθητή. Για λόγους ασφαλείας η κατάθεση των χρημάτων θα γίνει αποκλειστικά σε έναν από τους κάτωθι τραπεζικούς λογαριασμούς του τουριστικού γραφείου: TRAVEL PROJECT – FEEL THE DIFFERENCE
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Προσοχή: Στην αιτιολογία κατάθεσης πρέπει να αναγράφεται 
1. [bookmark: _GoBack]το επώνυμο του/της μαθητή/τριας, 
2. τα αρχικά του σχολείου (ΠΛΑΑ) και 
3. ο προορισμός της εκδρομής (Θεσσαλονίκη). 
Παρακαλούμε η απόδειξη της κατάθεσης να κοινοποιείται έντυπα ή ηλεκτρονικά στο σχολείο. Προτείνεται η κατάθεση των χρημάτων να γίνει έως τη Δευτέρα 15.01.2024.

